
''OVO  JE  JASAN  ZNAK  DA  JE  NETKO  BLIZU  VJEČNE  OSUDE!''

(preuzeto s portala ''DNEVNO.HR'')

  

  

Sveti Ljudevit Montfortski: Ovo je jasan znak da je netko blizu vječne 
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osude!

  

  

Ako se ovako osjećaš vjerojatno si blizu vječne osude!

  

  

Koliko li utjehe, blagoslova, mira i čudesa se dogodilo po ovom prekrasnom anđeoskom
pozdravu – Gospinoj krunici. Onaj tko moli Krunicu i širi ovu svetu pobožnost znak je da je
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predodređen za veliko poslanje. Molitvom svete Krunice stavljamo se pod moćni zagovor naše
predrage Majke Marije. Majka nas zagovara kod svog Sina Boga živoga, Isusa Krista! Utječimo
se pod Marijin plašt ljubavi, blagoslova i mira molitvom svete Krunice.

  

  

Veliki apostol pobožnosti prema svetoj Krunici i našoj dragoj Majci Mariji, sveti Ljudevit Grignion
Montfortski hrabro, snažno i s velikim pouzdanjem i vjerom predao se Djevici Mariji.

  

  

Sveti Grignion Montfortski ovako piše u Raspravi o pravoj pobožnosti prema Djevici Mariji: „Evo
što je Presveta Djevica otkrila bl. Alanu de la Roche, kako je zabilježeno u njegovoj knjizi O
dostojanstvu ružarija, i kako to za njim donosi Cartagena: „Znaj, sinko, i javi svakome da je
vjerojatan znak da je netko blizu vječne osude, ako osjeća odvratnost, mlakost i nemar prema
anđeoskom pozdravu, koji je popravio štetu svega svijeta.“
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Sveti Ljudevit nas ozbiljno upozorava ovim riječima: „Eto sasvim utješnih, a ujedno i sasvim
strašnih riječi!

  

  

Čovjek bi im jedva vjerovao da nam za njihovu istinitost ne jamči ovaj sveti čovjek, a još prije
njega sv. Dominik, a zatim više velikih osoba i iskustvo od više vjekova.

  

  

Jer vazda se je zapažalo da mrze i preziru Zdravomariju i Krunicu svi koji nose znak odbačenja,
kao što su svi heretici, bezbožnici, oholice i svjetovni ljudi.
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Heretici uče i mole još Očenaš, ali ne i Zdravomariju, niti Krunicu. Oni se na te molitve
kostriješe, više bi voljeli nositi uza se zmiju negoli krunicu. I oholice, taman bili katolici, pošto
imaju iste sklonosti kao i otac Lucifer, preziru Zdravomariju ili su ravnodušni prema njoj, a
Krunicu smatraju pobožnošću za ženice, koja je jedino dobra za neznalice i nepismene.

  

  

Nasuprot, vidjelo se je iz iskustva da ljube, vole i mole s uživanjem Zdravomariju svi koji imaju
velikih znakova predodređenja, i koliko su sjedinjeniji s Bogom, toliko im je draža ova molitva.
Upravo to je nadodala Presveta Djevica bl. Alanu poslije već spomenutih riječi.“

  

  

Majko Marijo, moli za nas, zagovaraj nas kod svog Sina Boga živoga, Isusa Krista! Draga
Majko, znaj da te volimo, da te ljubimo…moli za nas draga Majko, molimo te!

 5 / 7



''OVO  JE  JASAN  ZNAK  DA  JE  NETKO  BLIZU  VJEČNE  OSUDE!''

  

Izvor: Rasprava o pravoj pobožnosti prema Djevici Mariji, sveti Ljudevit Grignion Montfortski
(put-istina-zivot.com)
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